
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, CATARINA, Estado CE, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) LUIZ WALTER LEITE DE CASTRO representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CICERO PEDROSA DE ALMEIDA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
DAVINO BATISTA MARQUES - EEF. FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA
FRANCISCO DIOMAR DE ARAÚJO - RADIO E TV LIDERANÇA FM TV VERDE VALE DO CARIRI
IRAM PAES DE ANDRADE - PREFEITURA
JOSE GERMANE FELICIANO - FEDERAÇÃO DAS ENTIDADES COMUNITARIAS
JOSE IRONILDO FERREIRA CARDOSO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
ROQUELINA CHAVES PESSOA - CAGECE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CATARINA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O presidente apresentou: Raimundo Graciliano C. de Almeida - ACM;Luiz Roberto Lima e Lafaiete Carvalho P. Arauúo - ACS.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Houve apresentação de uma síntese da reunião anterior realizada pelo presidente da reunião, não ocorrendo nehuma manifestção de dúvida.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi Apresentado e distribuido o folder da BT com os participantes, mostrando as novas tecnologias para aprimorar os trabalhos.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O presidente Apresentou o mapa com os limitesdo município , houve muita discussão, qustionamentos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
 Verificar o mapa na base, se o nome está no lugar correto, pois malha funda que está marcada no mapa não existe, deveria estar próximo ao sitio
Catingueira e Vila Figueiredo  Manto que está fora do município no mapa, não existe, só existe Manto Ribeiro.

Solução adotada:
o presidente  encaminhou o mapa para a Base, para se possivel efetuar as correções.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
O presidente apresentou e conclamou a todos para divulgarem o processo seletivo,encarregando o ACM e os ACSs da divulgação no município.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente agradeceu à prefeitura a cessão do posto de coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente apresentou, Demonstrou a importância  da pré coleta para o sucesso do censo 2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Iram secretário de governo - a CMGE é um espaço democrático e o poder público do município está disponível
Cicero - Secretaria de Educação - "houve mudanças significativas nas reuniões da cmges. Serei um elo de ligação entre o poder público e o IBGE".
Roquelina - representante da CAGECE - Parabeniza o IBGE pela sua transparência.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Cultura, Ação Social, Câmara dos Vereadores.

Participantes do IBGE: 
Gilmar Maia da Silva - Coordenador de área
Raimundo Graciliano C de Almeida - ACM
LUiz Roberto lima - ACS
Francisco Gilderlan  Braz de Almeida - ACI
Lafaiete carvalho P  Araujo - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


